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Avisos
Declaração da Comissão Federal de Comunicações (FCC)
Este dispositivo está em conformidade com o Artigo 15º das Normas da 
FCC. O seu funcionamento está sujeito às duas condições seguintes:

•	 Este dispositivo não pode causar interferências prejudiciais.
•	 Este dispositivo deve aceitar qualquer interferência recebida incluindo 

interferências que possam causar operações não desejadas.
Este equipamento foi testado e considerado compatível com os 
limites estipulados para um dispositivo digital de Classe B, segundo o 
Artigo 15º das Normas da FCC. Estes limites foram concebidos para 
proporcionar uma razoável protecção contra interferências prejudiciais 
na instalação doméstica. Este equipamento gera, usa e pode irradiar 
energia de frequência de rádio e, se não instalado e usado de acordo 
com as instruções do fabricante, pode causar interferências prejudiciais 
às comunicações de rádio. No entanto, não existe qualquer garantia de 
que a interferência não ocorra numa instalação particular. Caso este 
equipamento cause interferências prejudiciais à recepção via rádio ou 
televisão, o que pode ser determinado desligando e ligando o aparelho, o 
utilizador deve tentar corrigir a interferência adoptando uma ou mais das 
seguintes medidas:

•	 Reorientar ou deslocar a antena receptora.
•	 Aumentar a distância entre o equipamento e o dispositivo receptor.
•	 Ligar o equipamento a uma saída num circuito diferente daquele ao 

qual o receptor está ligado.
•	 Consultar o revendedor ou um técnico de rádio/TV com experiência 

para obter ajuda.

Declaração do Departamento de Comunicações do Canadá
Este equipamento digital não excede os limites da Classe B para emissões 
de ruído de radiofrequência para um equipamento digital conforme 
definido pela Regulamentação de Interferência de Rádio do Departamento 
de Comunicações do Canadá.

Este dispositivo digital de Classe B está em conformidade com a norma 
canadiana ICES-003.

Fabricado na China
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TCO Information

Congratulations!
This display is designed for both you and the planet!

CERTIFIED

The display you have just purchased carries the TCO Certified 
label. This ensures that your display is designed, manufactured 
and tested according to some of the strictest quality and 
environmental requirements in the world. This makes for a high 
performance product, designed with the user in focus that also 
minimizes the impact on the climate and our natural 
environment.

TCO Certified is a third party verified program, where every product model is tested by 
an accredited impartial test laboratory. TCO Certified represents one of the toughest 
certifications for displays worldwide.

Some of the Usability features of the TCO Certified for displays:
• Good visual ergonomics and image quality is tested to ensure top performance and 

reduce sight and strain problems. Important parameters are luminance, contrast, 
resolution, black level, gamma curve, color and luminance uniformity, color rendition and 
image stability.

• Product have been tested according to rigorous safety standards at an impartial 
laboratory.

• Electric and magnetic fields emissions as low as normal household background levels.
• Low acoustic noise emissions.

Some of the Environmental features of the TCO Certified for displays:
• The brand owner demonstrates corporate social responsibility and has a certified 

environmental management system (EMAS or ISO 14001).
• Very low energy consumption both in on- and standby mode minimize climate impact.
• Restrictions on chlorinated and brominated flame retardants, plasticizers, plastics and 

heavy metals such as cadmium, mercury and lead (RoHS compliance).
• Both product and product packaging is prepared for recycling.
• The brand owner offers take-back options.

The requirements can be downloaded from our web site. The requirements included in this 
label have been developed by TCO Development in co-operation with scientists, experts, 
users as well as manufacturers all over the world. Since the end of the 1980s TCO has been 
involved in influencing the development of IT equipment in a more user-friendly direction.
Our labeling system started with displays in 1992 and is now requested by users and IT 
manufacturers all over the world. About 50% of all displays worldwide are TCO certified.

For displays with glossy bezels the user should consider the placement of the display 
as the bezel may cause disturbing reflections from surrounding light and bright 
surfaces

For more information, please visit
www.tcodevelopment.com
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Informação de Segurança
•	 Antes de instalar o monitor, leia atentamente toda a documentação 

que vem na embalagem.
•	 Para evitar o perigo de incêndio ou de choque eléctrico, nunca 

exponha o monitor à chuva ou a humidade.
•	 Nunca tente abrir a caixa do monitor. As altas voltagens existentes no 

interior do monitor são perigosas e podem causar ferimentos graves.
•	 Se a fonte de alimentação deixar de funcionar, não tente repará-la 

pelos seus próprios meios. Contacte um técnico qualificado ou o seu 
revendedor.

•	 Antes de utilizar o produto, certifique-se de que todos os cabos estão 
correctamente ligados e de que os cabos de alimentação não estão 
danificados. Se detectar quaisquer danos, contacte imediatamente o 
revendedor.

•	 As ranhuras e aberturas existentes na parte traseira ou superior do 
monitor permitem a ventilação do mesmo. Não as bloqueie. Nunca 
coloque este produto próximo ou por cima de um radiador ou fonte de 
calor a não ser que garanta uma ventilação adequada.

•	 O monitor deve funcionar apenas com a tensão indicada na etiqueta. 
Se não tem a certeza quanto ao tipo de tensão que tem em casa, 
consulte o vendedor ou a companhia de electricidade.

•	 Utilize uma ficha de alimentação adequada e compatível com a rede 
eléctrica local. 

•	 Não sobrecarregue a tomada eléctrica ou as extensões. A sobrecarga 
poderá originar incêndio ou choque eléctrico.

•	 Evite o contacto com pó, humidade e temperaturas extremas. Não 
coloque o monitor em locais onde este possa ficar molhado. Coloque o 
monitor sobre uma superfície estável.

•	 Desligue o monitor durante tempestades de relâmpagos ou sempre 
que este não for utilizado por um longo período de tempo. Isto 
protegerá o monitor contra possíveis danos devido a sobretensão.

•	 Nunca introduza objectos ou derrame líquidos para o interior do 
monitor e através das ranhuras do mesmo.

•	 Para garantir um bom funcionamento, utilize o monitor apenas com 
computadores UL com tomadas a.c. 100 - 240 V.

•	 A tomada eléctrica deverá estar instalada próximo do equipamento e 
ser facilmente acessível 

•	 Se o monitor apresentar quaisquer problemas técnicos, contacte um 
técnico qualificado.
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•	 Providencie uma ligação à terra antes de ligar a ficha à corrente 
elétrica. Ao desligar a ligação à terra, certifique-se de que o faz depois 
de retirar a ficha da tomada de corrente eléctrica.

•	 Utilize o transformador ADP-40KD BB da DELTA (VZ279H/N/Q).
•	 Utilize o transformador ADP-33AW da DELTA (VZ279HE).

AVISO
A utilização de auscultadores diferentes dos especificados pode originar 
perda de audição devido a pressão sonora excessiva.
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Cuidados e limpeza
•	 Antes de levantar ou reposicionar o monitor, deve desligar os cabos 

de sinal e o cabo de alimentação. Siga as técnicas de levantamento 
correctas ao posicionar o monitor. Para levantar ou transportar 
o monitor, segure-o pelas extremidades. Não levante o monitor 
segurando-o pelo suporte ou pelo cabo de alimentação.

•	 Limpeza. Desligue o monitor e o cabo de alimentação. Limpe a 
superfície do monitor com um pano sem pêlos e não abrasivo. As 
manchas persistentes podem ser removidas utilizando um pano 
húmido com um produto de limpeza não abrasivo.

•	 Evite utilizar produtos de limpeza que contenham álcool ou acetona. 
Utilize um detergente próprio para ecrãs LCD. Nunca pulverize o 
produto de limpeza directamente para o ecrã do monitor pois pode 
haver penetração de salpicos para o interior do mesmo o que pode 
causar um choque eléctrico.

Os sintomas seguintes são normais:
•	 Devido à natureza da luz fluorescente, o ecrã pode apresentar alguma 

cintilação quando utilizado pela primeira vez. Desligue o comutador 
de alimentação e volte a ligá-lo para que o efeito de cintilação 
desapareça.

•	 Poderá notar brilho ligeiramente desigual no ecrã dependendo do 
padrão do ambiente de trabalho utilizado.

•	 Quando a mesma imagem permanece no ecrã durante várias horas, 
ao mudar para uma nova imagem verá que a imagem anterior 
permanece visível no ecrã sob a forma de uma imagem residual. O 
ecrã fará a sua própria recuperação lentamente ou pode optar por 
desligar o monitor durante algumas horas.

•	 Se o ecrã ficar negro ou intermitente ou se não o conseguir voltar a 
ligar, contacte o vendedor ou centro de assistência para proceder à 
substituição das peças necessárias. Não tente reparar o monitor pelos 
seus próprios meios!

Convenções utilizadas neste guia

AVISO: Informação que visa evitar ferimentos pessoais ao tentar 
concluir uma tarefa.

ATENÇÃO: Informação que visa evitar danos ao nível dos 
componentes ao tentar concluir uma tarefa.

IMPORTANTE: Informação que DEVE seguir para concluir uma 
tarefa.

NOTA: Sugestões e informação adicional que o ajuda a concluir 
uma tarefa.
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Onde encontrar mais informação
Consulte as seguintes fontes para obter mais informação e actualizações 
tanto do produto como do software.

1.	 Websites da ASUS
Os websites da ASUS fornecem-lhe informação actualizada sobre o 
hardware e software ASUS. Visite o site http://www.asus.com

2.	 Documentação opcional
A embalagem do seu produto pode incluir documentação opcional 
que pode ter sido incluída pelo vendedor. Estes documentos não 
fazem parte da embalagem padrão.

http://www.asus.com
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1.1	 Bem-vindo
Obrigado por ter adquirido o monitor LCD da ASUS®!

O mais recente monitor com ecrã LCD largo da ASUS proporciona uma 
visualização mais nítida, mais alargada e com cores mais vivas para além 
de oferecer uma série de outras funções que ajudam a melhorar a sua 
experiência.

Com estas capacidades, pode desfrutar ao máximo do que os monitores 
desta série têm para lhe oferecer!

1.2	 Conteúdo da embalagem
Verifique a embalagem para ver se os seguintes itens estão incluídos:

	 Monitor LCD

	 Base do monitor

	 Guia de consulta rápida

	 Certificado de garantia

	 1x Cabo de alimentação

	 1x Cabo de áudio (opção)

	 1x Cabo HDMI (opção)

	 1x Cabo VGA

	 1x Cabo DVI (opção)

	 1x Cabo DP (opção)

	 1x Transformador

	 1x Borracha do suporte

•	 Caso qualquer um dos itens acima esteja danificado ou em falta, contacte 
imediatamente o vendedor.
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1.3	 Montar o monitor
Para montar o monitor:
1.	 Coloque o monitor em cima de uma mesa coberta com um pano, 

encaixe a base na coluna e fixe com o parafuso. Os parafusos 
podem ser facilmente apertados à mão.

2.	 Ajuste o monitor para um ângulo que lhe seja mais confortável.

1 2

34
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1.4	 Ligação dos cabos
1.4.1	 Traseira do monitor LCD

9

VGAHDMI-1 HDMI-2

2 54 61

2 4 61

VZ279N

VZ279H

VZ279HE

643

VGADVI

DCIN

VGAHDMI-1 HDMI-2 DCIN

VGAHDMI DCIN

DCIN

VZ279Q

65487

1.	 Porta HDMI-1

2.	 Porta HDMI-2

3.	 Porta DVI

4.	 Porta VGA 

5.	 Porta de entrada de áudio

6.	 Porta de entrada DC

7.	 DisplayPort

8.	 Porta HDMI

9.	 Bloqueio do tipo Kensington
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1.5	 Apresentação do monitor
1.5.1	 Utilização dos botões de controlo 
Utilize os botões de controlo na traseira do monitor para ajustar as 
definições da imagem.

347 568 2 1

9

VZ279N

VZ279H/VZ279HE

347 5108 2 1

VZ279Q

Auto
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1.	 Indicador de energia:
•	 As cores do LED indicador de alimentação estão referenciadas na tabela 

seguinte. 
Estado Descrição
Branco LIG.

Âmbar Modo de 
suspensão

DESLIG. DESLIG.

2.	  Botão de Energia:
•	 Prima este botão para ligar/desligar o monitor.

3.	  Botão MENU:
•	 Prima este botão para aceder aos menus mostrados no ecrã.

4.	  Botão Fechar
•	 Sair do menu OSD.

5.	  Botão de selecção de entrada
•	 Utilize este botão para mudar a entrada de sinal para VGA, HDMI-1, 

HDMI-2 (VZ279H/HE)
•	 Utilize este botão para mudar a entrada de sinal para VGA, HDMI, 

DisplayPort (VZ279Q)

6.	  Botão QuickFit:
•	 Prima este botão de atalho para activar a função de alinhamento 

QuickFit.
•	 A função QuickFit inclui 7 páginas com padrões de grelhas, tamanhos 

de papel e tamanhos de fotos. Para mais detalhes, consulte a página 
1-6.

7.	  Botão de Atalho 1
•	 Este é um botão de Atalho. A predefinição é o ajuste do Brilho.

8.	  Botão de Atalho 2
•	 Este é um botão de Atalho. A predefinição é Filtro de Luz Azul.

9.	 Botão Auto
•	 Ajustar automaticamente: Ajusta automaticamente as definições ideais 

da imagem, tais como a posição, o relógio e a fase (apenas VGA).

10.	  Botão EyeCheck
•	 Utilize este botão para activar a função EyeCheck como teste de visão.
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1.5.2	 Função QuickFit
A função de alinhamento QuickFit inclui três padrões: (1) Grelha (2) 
Tamanho do papel (3) Tamanho das fotos.

1.	 Padrão em grelha: Permite aos designers e aos utilizadores 
organizarem o conteúdo e a disposição numa página para obter um 
resultado visual mais consistente.

Alignment Grid 2Alignment Grid 1

2.	 Tamanho do papel: Permite aos utilizadores visualizar os seus 
documentos em tamanho real no ecrã.

A4 B5 Carta

A4

EXIT

B5

EXIT

Letter

EXIT

3.	 Tamanho das fotos: Permite aos fotógrafos e aos restantes 
utilizadores a visualização e edição das suas fotos em tamanho real 
no ecrã.

8x10 5x7

  

3x5 2x24x6
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1.5.3	 Função EyeCheck
A função EyeCheck inclui três padrões: (1) Escala de Snellen (2) Grelha 
de Amslter (3) Astigmatismo.

1.	 Escala de Snellen

P1 P2 P3

2.	 Grelha de Amslter
Enquanto está a focado no ponto central, todas as linhas devem 
estar rectas.

 

3.	 Astigmatismo
Todas as linhas devem ter a mesma largura.
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2.1	 Ajuste do monitor
•	 Para uma óptima visualização, recomendamos-lhe que olhe para o 

monitor de frente e que ajuste o monitor adoptando um ângulo que lhe 
seja mais confortável.

•	 Segure no suporte para evitar a queda do monitor ao alterar o seu 
ângulo.

•	 Pode ajustar o ângulo do monitor entre +20˚ e -5˚ 

-5 ~ 20

É normal o monitor abanar ligeiramente enquanto ajusta o ângulo de 
visualização.

Tenha cuidado para não tocar nem pressionar a área do ecrã quando 
ajusta o monitor.
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3.1	 Menu OSD
3.1.1	 Como reconfigurar

Modo De Leitura

Modo de Quarto Escuro

Splendid

Modo de Cenário

Modo sRGB

Modo de Jogo

Modo de Vista Nocturna

Modo de Cinema

Modo Normal

Modo Normal     VGA  1920x1080@60Hz
ASUS  VZ279

1.	 Prima o botão MENU para activar o menu OSD.

2.	 Prima os botões  e  para alternar entre as opções do Menu. Ao 
mudar de um ícone para outro, o nome da opção será realçado. 

3.	 Para selecionar o item realçado no menu prima o botão . 

4.	 Prima os botões  e  para selecionar o parâmetro desejado. 

5.	 Prima o botão  para aceder à barra de controlo de deslize e utilize 
os botões ou, de acordo com os indicadores no menu, para 
efetuar as suas alterações. 

6.	 Selecione  para voltar ao menu anterior ou  para aceitar e voltar 
ao menu anterior. 
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3.1.2	 Apresentação das funções do menu OSD
1.	 Splendid

Esta função inclui oito sub-funções que pode selecionar de acordo 
com as suas preferências. Cada modo inclui uma opção Repor 
que lhe permite manter a definição que escolheu ou voltar à opção 
predefinida.

Modo De Leitura

Modo de Quarto Escuro

Splendid

Modo de Cenário

Modo sRGB

Modo de Jogo

Modo de Vista Nocturna

Modo de Cinema

Modo Normal

Modo Normal     VGA  1920x1080@60Hz
ASUS  VZ279

•	 Modo de Cenário: Esta é a melhor escolha para exibir fotos de 
paisagens utilizando a tecnologia SPLENDID™ Video Intelligence.

•	 Modo Normal: Esta é a melhor escolha para edição de documentos 
utilizando a tecnologia SPLENDID™ Video Intelligence.

•	 Modo de Cinema: Esta é a melhor escolha para visualização de clips de 
vídeo utilizando a tecnologia SPLENDID™ Video Intelligence.

•	 Modo de Jogo: Esta é a melhor escolha para jogar jogos utilizando a 
tecnologia SPLENDID™ Video Intelligence.

•	 Modo de Vista Nocturna: Esta é a melhor escolha para jogar jogos ou 
para ver clips de vídeo em que a ação tem lugar à noite e utilizando a 
tecnologia SPLENDID™ Video Intelligence.

•	 Modo sRGB: Esta é a melhor escolha para visualização de fotos e 
gráficos a partir do PC.

•	 Modo De Leitura: Esta é a melhor escolha para leitura de livros.
•	 Modo de Quarto Escuro: Esta é a melhor escolha para ambientes com 

pouca iluminação.

•	 No Modo Normal, as funções Saturação, Tom da pele, Nitidez e ASCR não 
podem ser configuradas pelo utilizador.

•	 No Modo sRGB, as funções Saturação, Temp. da cor, Tom da pele, Nitidez, 
Brilho, Contraste e ASCR não podem ser configuradas pelo utilizador.

•	 No Modo De Leitura, as funções de Saturação, Tom da pele, Nitidez, ASCR, 
Contraste e Temp. da cor não podem ser configuradas pelo utilizador.
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2.	 Filtro de luz azul
Ajustar o nível de intensidade da luz azul emitida pela retroiluminação 
LED.

Filtro de luz azul

Nível 0

Nível 3

Nível 4

Nível 2

Nível 1

Modo Normal      VGA  1920x1080@60Hz
ASUS  VZ279

•	 Nível 0: Sem alteração.
•	 Nível 1~4: Quanto mais elevado for o nível, mais reduzida será a luz 

azul.

•	 As predefinições do Modo Normal serão automaticamente importadas, 
quando o Filtro de luz azul for ativado.

•	 Entre o Nível 1 e o Nível 3, a função Brilho pode ser configurada pelo 
utilizador.

•	 O Nível 4 é uma definição otimizada. Compatível com a certificação TUV para 
luz azul de baixa intensidade. A função Brilho não pode ser configurada pelo 
utilizador.

•	 Para aliviar a fadiga ocular, descanse os olhos durante quinze minutos 
após cada duas horas passadas em frente ao ecrã. O piscar e o exercício 
frequente dos olhos ajuda a manter os seus olhos húmidos para evitar que 
sequem. Além disso, o ecrã do seu computador deve estar 50 a 70 cm 
afastado de si.
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3.	 Cor
Seleccione a cor pretendida ao nível da imagem com esta função.

Cor

Brilho

Temp. da cor

Tom da pele

Saturação

Contraste

Modo Normal     VGA  1920x1080@60Hz
ASUS  VZ279

•	 Brilho: O intervalo para ajuste situa-se entre 0 e 100.
•	 Contraste: O intervalo para ajuste situa-se entre 0 e 100. 
•	 Saturação: O intervalo para ajuste situa-se entre 0 e 100.
•	 Temp. da cor: Esta opção inclui três modos de cor predefinidos: (Frio, 

Normal, Quente) e Modo de Utilizador.
•	 Tom da pele: Esta opção inclui três modos de cor: Avermelhado, 

Natural e Amarelado.

•	 No Modo de Utilizador, as cores R (Vermelho), G (Verde) e B (Azul) podem 
ser configuradas pelo utilizador, sendo o intervalo para ajuste entre 0 e 100.
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4.	 Imagem
A partir desta função principal poderá ajustar as opções de Nitidez, 
Trace Free, Controlo de aspecto, VividPixel, ASCR, Adaptive-
Sync, Posição (apenas VGA), Focagem (apenas VGA) e Ajustar 
automaticamente.

Imagem

Nitidez

VividPixel

ASCR

Adaptive-Sync 

Controlo de aspecto

Trace Free

Modo Normal     VGA  1920x1080@60Hz
ASUS  VZ279

Focagem

Ajustar automaticamente

Posição

•	 Nitidez: Ajusta a nitidez da imagem. O intervalo para ajuste situa-se 
entre 0 e 100.

•	 Trace Free: Para acelerar o tempo de resposta através da tecnologia 
Over Drive. O intervalo de ajuste é de 0, mais baixo, a 100, mais alto.

•	 Controlo de aspecto: Ajusta a proporção para “Total”, “4:3”, 
“OverScan”. 

•	 VividPixel: Tecnologia exclusiva da ASUS que oferece imagens com 
aspeto natural para proporcionar uma experiência de visualização nítida 
e detalhada. O intervalo para ajuste situa-se entre 0 e 100.

•	 ASCR: Seleccione LIG. ou DESLIG. para activar ou desactivar a função 
de contraste dinâmico.

•	 Adaptive-Sync: Permite que uma fonte de entrada de gráficos 
suportada por Adaptive-Sync* ajuste dinamicamente a frequência 
de actualização com base na frequência de actualização típica do 
conteúdo para proporcionar uma actualização do ecrã de baixa 
latência, energeticamente eficiente, virtualmente sem interrupções (para 
DisplayPort).

•	 Posição: Ajusta a posição horizontal (Posição - H) e a posição vertical 
(Posição - V) da imagem. O intervalo para ajuste varia entre 0 e 100 
(apenas para a entrada VGA).

•	 Focagem: Reduz o ruído em termos das linhas horizontais e verticais da 
imagem através do ajuste independente das opções (Fase) e (Relógio). 
O intervalo para ajuste varia entre 0 e 100 (apenas para a entrada VGA).
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•	 Ajustar automaticamente: Ajusta automaticamente a imagem para uma 
posição, fase e frequência optimizadas. (Apenas para a entrada VGA.)

•	 A opção 4:3 está disponível apenas quando a entrada de sinal está no 
formato 4:3. A opção OverScan está disponível apenas para a entrada HDMI

•	 A opção Fase ajusta a fase da frequência de pixéis. Se a fase for ajustada de 
forma incorrecta, o ecrã apresentará interferências na horizontal.

•	 A opção Relógio (frequência dos pixéis) controla o número de pixéis varridos 
na horizontal. Se a frequência não estiver correcta, o ecrã apresenta riscas 
verticais e a imagem não é proporcional.

5.	 Som (VZ279Q)
Pode ajustar as definições de som, segundo as suas preferências 
pessoais.

Som

Volume

Sem som

Fonte

Modo Normal     VGA  1920x1080@60Hz
ASUS  VZ279

•	 Volume: Para ajuste do nível do volume.
•	 Sem som: Desativar o volume. 
•	 Fonte: Ajusta a fonte de áudio para "Entrada de linha" ou "HDMI" 

(disponível apenas para a entrada HDMI); Ajusta a fonte de áudio para 
"Entrada de linha" ou "DisplayPort" (disponível apenas para a entrada 
DisplayPort).
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6.	 Seleccionar entrada
Seleccione a entrada de sinal VGA, DVI (VZ279N), HDMI-1 (VZ279H/
HE), HDMI-2 (VZ279H/HE), HDMI (VZ279Q), DisplayPort (VZ279Q).

Seleccionar entrada

VGA

DVI

HDMI-2

HDMI-1

DisplayPort

HDMI

Modo Normal     VGA  1920x1080@60Hz
ASUS  VZ279

7.	 Config. sistema
Permite-lhe aceder às opções de configuração do sistema.

Config. Sistema

Splendid Demo Mode

GamePlus

Volume

Modo Normal     VGA  1920x1080@60Hz
ASUS  VZ279

Bloqueio de teclas

Mais

Idioma

ECO Mode

Config. OSD
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Config. Sistema

De volta

Indicador de energia

Informação

Modo Normal     VGA  1920x1080@60Hz
ASUS  VZ279

Bloq. botão de energia

Repor tudo

•	 Splendid Demo Mode: Activa o modo de demonstração da função 
Splendid.

•	 Volume: Ajusta o nível do volume de saída. (apenas para VZ279H)
•	 GamePlus: A função GamePlus disponibiliza um kit de ferramentas e 

cria um melhor ambiente de jogos para jogar diferentes tipos de jogos. 
Em particular, a função de Mira foi especialmente concebida para novo 
jogadores ou iniciantes em jogos de Acção na Primeira Pessoa (FPS).
Para ativar a função GamePlus:
•	 Selecione LIG. para aceder ao menu principal da função GamePlus. 
•	 Prima  e  para seleccionar entre a função de Mira, Temporizador 

e Mostr. guias alinham..
•	 Prima  para confirmar a função escolhida. Prima  para voltar. 

Prima  para sair.

Menu principal GamePlus GamePlus-Mira
GamePlus

Mira

(Modo de prática)

Temporizador Mostr. guias alinham.

Menu principal GamePlus-
Temporizador

Menu principal GamePlus-
Temporizador-Posição

Posição

•	 ECO Mode: Activa o modo de poupança de energia.
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•	 Config. OSD: Ajusta as opções Tempo limite do OSD, DDC/CI e 
Transparência do menu OSD.

•	 Idioma: Esta opção permite seleccionar o idioma. Estão disponíveis 
as seguintes opções: Inglês, Francês, Alemão, Espanhol, Italiano, 
Neerlandês, Russo, Polaco, Checo, Croata, Húngaro, Romeno, 
Português, Turco, Chinês simplificado, Chinês tradicional, Japonês, 
Coreano, Persa, Tailandês e Indonésio.

•	 Bloqueio de teclas: Desativar todas as funções dos botões. Prima o 
segundo botão à direita durante mais de cinco segundos para desativar 
a função de bloqueio dos botões. 

•	 Mais: Aceder à página seguinte da Configuração do Sistema.
•	 De volta: Voltar à página anterior da Configuração do Sistema.
•	 Informação: Apresenta informação sobre o monitor.
•	 Indicador de energia: Liga ou desliga o LED indicador de alimentação.
•	 Bloq. botão de energia: Para desativar/ativar o botão de energia
•	 Repor tudo: Seleccione "Sim" para repor todas as predefinições.
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8.	 Atalho
Esta opção permite definir dois botões de atalho.

Atalho

Atalho 1

Atalho 2

Modo Normal     VGA  1920x1080@60Hz
ASUS  VZ279

Filtro de luz azul

Splendid

Brilho

Ajustar automaticamente

Contraste

Temp. da cor

Volume

GamePlus

•	 Atalho 1: É possível seleccionar "Filtro de luz azul", “Splendid”, 
“Brilho”, “Ajustar automaticamente” (apenas para VZ279H/HE/Q), 
“Contraste”, “Temp. da cor”, “Volume” (apenas para VZ279H/Q), 
“GamePlus” e definir como botão de atalho. A predefinição é o 
ajuste do Brilho.

•	 Atalho 2: É possível seleccionar "Filtro de luz azul", “Splendid”, 
“Brilho”, “Ajustar automaticamente” (apenas para VZ279H/HE/Q), 
“Contraste”, “Temp. da cor”, “Volume” (apenas para VZ279H/Q), 
“GamePlus” e definir como botão de atalho. A predefinição é 
Filtro de Luz Azul.
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3.2	 Especificações

Modelo VZ279H VZ279HE VZ279N VZ279Q
Tamanho do ecrã 27,0" (68,6 cm)

Resolução máxima 1920x1080

Brilho (Típ.) 250cd/m2

Relação de contraste intrínseca 
(Típ.) 1000:1

Ângulo de visualização  
(CR > 10) 178°(V)/178°(H)

Cores do monitor 16,7 M

Tempo de resposta 5 ms (cinzento a cinzento)

Altifalantes satélite 2 W x 2 
estéreo Não Não 2 W x 2 

estéreo

Som proveniente de origem de 
sinal HDMI Sim Não Não Sim

Entrada HDMI Sim x 2 Não Sim

Entrada D-Sub Sim

Entrada DVI Não Sim Não

Entrada DisplayPort Não Não Sim

Entrada de linha de áudio Sim Não Não Sim

TCO Sim Não Sim Sim

Consumo de energia < 21 W* < 20 W* < 21 W*

Nota * Baseado na norma Energy Star 7.0

Cores disponíveis Negro

Modo de poupança de energia < 0,5W
Modo de encerramento < 0,5W
Inclinação -5° ~ +20°

Dimensões Dimensões com 
suporte (LxAxP) 621 x 439,5 x 210 mm

Dimensões Dimensões sem 
suporte (LxAxP) 621 x 439,5 x 39,5 mm

Dimensões da caixa (LxAxP) 689 x 544 x 117 mm

Peso líquido (Est.) 3,9 kg

Peso bruto (Est.) 6,0 kg

Tensão a.c. 100~240 V (interna)



3-12 Capítulo 3: Instruções gerais

3.3	 Resolução de problemas (perguntas 
frequentes)

Problema Solução possível

O LED de alimentação não está 
ligado.

•	 Prima o botão  para ver se o monitor está ligado.
•	 Verifique se o cabo de alimentação está 

devidamente ligado ao monitor e à tomada 
eléctrica.

•	 Verifique a função Indicador de energia no menu 
OSD. Selecione "LIG." para ligar o LED de energia.

O LED de alimentação fica 
âmbar e não é apresentada 
qualquer imagem no ecrã

•	 Verifique se o ecrã e o computador estão ligados.
•	 Certifique-se de que o cabo de sinal está 

devidamente ligado ao monitor e ao computador.
•	 Inspeccione o cabo de sinal e certifique-se de que 

nenhum pino está dobrado.
•	 Ligue o computador a outro monitor disponível 

para verificar se o computador está a funcionar 
correctamente.

A imagem apresentada no ecrã 
apresenta-se muito clara ou 
muito escura

•	 Ajuste as definições relativas ao contraste e ao 
brilho no menu OSD.

A imagem apresentada no ecrã 
salta ou apresenta um padrão 
ondulado

•	 Certifique-se de que o cabo de sinal está 
devidamente ligado ao monitor e ao computador.

•	 Remova os dispositivos eléctricos que possam 
estar a causar interferências eléctricas.

A imagem apresenta alguns 
defeitos em termos da cor (o 
branco não parece branco)

•	 Inspeccione o cabo de sinal e certifique-se de que 
nenhum pino está dobrado.

•	 Seleccione Repor no menu OSD.
•	 Ajuste as definições relativas às cores R/G/B ou 

seleccione a Temp. da cor no menu OSD.

Não se ouve som ou o som está 
muito baixo (VZ279H/Q)

•	 Certifique-se de que o cabo de áudio está 
devidamente ligado ao monitor.

•	 Ajuste as definições de volume tanto do ecrã como 
do computador.

•	 Certifique-se de que o controlador da placa de som 
está devidamente instalado e activado.

•	 Certifique-se de que a fonte de áudio está definida 
corretamente no menu OSD.
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3.4	 Lista de resoluções suportadas
Valores suportados no modo PC

Resolução Taxa de actualização Frequência horizontal

640x480 60Hz 31,469kHz

640x480 72Hz 37,861kHz

640x480 75Hz 37,5kHz

800x600 56Hz 35,156kHz

800x600 60Hz 37,879kHz

800x600 72Hz 48,077kHz

800x600 75Hz 46,875kHz

1024x768 60Hz 48,363kHz

1024x768 70Hz 56,476kHz

1024x768 75Hz 60,023kHz

1152x864 75Hz 67,5kHz

1280x960 60Hz 60kHz

1280x1024 60Hz 63,981kHz

1280x1024 75Hz 79,976kHz

1440x900 60Hz 55,935kHz

1440x900 75Hz 70,635kHz

1680x1050 60Hz 65,29kHz

1920x1080 60Hz 67,5kHz

Modos IBM, frequências predefinidas

Resolução Taxa de actualização Frequência horizontal

640x350 70Hz 31,469kHz

720x400 70Hz 31,469kHz

Modos MAC, frequências predefinidas

Resolução Taxa de actualização Frequência horizontal

640x480 67Hz 35kHz

832x624 75Hz 49,725kHz

Modos VESA, resoluções disponíveis para o utilizador

Resolução Taxa de actualização Frequência horizontal

848x480 60Hz 31,02kHz

1280x720 (RB) 60Hz 44,444kHz

1280x720 60Hz 44,772kHz

1280x720 75Hz 56,456kHz

1280x768 (RB) 60Hz 47,396kHz

1280x800 (RB) 60Hz 49,306kHz

1280x800 60Hz 49,702kHz
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1280x800 75Hz 62,795kHz

1366x768 60Hz 47,712kHz

1440x900 (RB) 60Hz 55,469kHz

1440x900 75Hz 70,635kHz

1680x1050 (RB) 60Hz 64,674kHz

1920x1080 60Hz 66,587kHz

Sincronizações de SD/HD (apenas entrada HDMI)
HDMI 1.3, formatos CEA-861B, sincronizações principais de SD/HD suportadas (apenas 
entrada HDMI)

Resolução Taxa de actualização Frequência horizontal

640x480P 59,94 / 60Hz 31,469 / 31,5kHz

720x480P 59,94 / 60Hz 31,469 / 31,5kHz

720x576P 50Hz 31,25kHz

1280x720P 50Hz 37,5kHz

1280x720P 59,94 / 60Hz 44,955 / 45kHz

1920x1080i 50Hz 28,125kHz

1920x1080i 59,94 / 60Hz 33,716 / 33,75kHz

HDMI 1.3, formatos CEA-861B, sincronizações principais de SD/HD opcionais (apenas 
entrada HDMI)

Resolução Taxa de actualização Frequência horizontal

1440x480P 59,94 / 60Hz 31,469 / 31,5kHz

1440x576P 50Hz 31,25kHz

1920x1080P 50Hz 56,25kHz

1920x1080P 59,94 / 60Hz 67,433 / 67,5kHz

* �Os modos não listados nestas tabelas podem não ser suportados. Para uma resolução óptima, 
recomendamos-lhe que escolha um dos modos listados nas tabelas cima.
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